

三亚警方举行可视化视频演练

“飞鹭”支队快速反应精准打击各类违法犯罪

·三亚“飞鹭”支队职责范围



1 开展防控巡逻,及时预防、发现和正式民警的带领下打击各类违法犯罪活动。

2 参与交通管理,特别是主动参与三亚城区早、晚高峰期的道路交通管理,做到既管治安,又管交通。

3 及时纠正和制止一些违法违规行为,扭送违法犯罪嫌疑人到公安机关接受处理。

4 协助先期处置涉旅警情,为群众和游客提供帮助和服务。

5 遇有突发事件,根据市局指挥中心及支队的指令,就近迅速赶赴事发点协助应急处置。

本报讯(记者吴英印 通讯员罗佳)“飞鹭”……“飞鹭”,第一农贸市场门口发生打架斗殴事件,请快速赶往现场处置!”市公安局110指挥中心负责人下达命令,视频巡查员快速把视频切换到第一农贸市场门口……几分钟后,几名“飞鹭”支队队员驾驶着警用摩托车赶到现场处理。

12月15日9时许,市公安局在110指挥中心举行“飞鹭”支队可视化视频演练。省公安厅党委委员、副市长、市公安局局长张兆腾出席活动,并对“飞鹭”支队队员在演练中表现出的“快速反应、精准打击、巡逻防控、疏导交通”给予高度评价与肯定。

在观看了“飞鹭”支队队员的表现后,张兆腾表示,自古以来,白鹭就是著名的文化鸟类,是吉祥、高雅、奋进的象征,代表着“奋发向上、不断进取”的精神风貌,还具有“群飞成序”的习性。结合三亚公安工作的实际,“飞鹭”支队要具备“高昂的斗志、澎湃的激情、严谨的作风、不怕苦不怕累、连续作战,视死如归”的精神,希望队员们以后继续发扬“飞鹭精神”,把各项工作都做好,指挥部一声令下,快速执

行任务,保证完成任务,让这项创新的工作走上一个新台阶。

据了解,为有效打击和预防各类违法犯罪,积极打造纵向到底、横向到边、多警联动、群众参与、快速机动的全方位立体型巡逻网格,构建全民共建共享的社会治理格局,今年12月8日,市公安局党委研究会研究,决定成立“飞鹭”支队。之后,“飞鹭”支队分别从特警(防暴)支队、交警支队、旅游警察支队等部门,抽调406人组成。

据悉,“飞鹭”支队职责范围是,开展社会面群防群治防控巡逻,加强重点时段、重点路段、重点部位和治安复杂区域巡逻,及时预防、发现和正式民警的带领下打击各类违法犯罪活动;参与交通管理,特别是主动参与三亚城区早、晚高峰期的道路交通管理,做到既管治安,又管交通;及时纠正和制止一些违法违规行为,扭送违法犯罪嫌疑人到公安机关接受处理;协助先期处置涉旅警情;为群众和游客提供帮助和服务;遇有突发事件,根据市局指挥中心及支队的指令,就近迅速赶赴事发点协助应急处置。



12月15日,市公安局110指挥中心屏幕上显示,“飞鹭”支队队员驾驶警用摩托车到第一农贸市场处置打架斗殴事件。

本报记者 孙清 摄

海棠区开启第一轮巡察工作

本报讯(记者 汪慧珊)12月11日下午,海棠区召开二届区委第一轮巡察工作动员部署会,传达了学习了省委常委、市委书记严朝君在省委巡视组巡视三亚市及所属4个区工作动员会上的表态讲话精神,提出要认真学习贯彻落实中央、省委和市委关于建立巡察制度的决策部署,牢固树立“四个意识”,充分认识巡察工作的重要性和必要性,切实增强使命感和责任感,坚决担负起这一重大使命,努力完成好首轮巡察任务。

会议要求,这次对海棠区四个村(社区)党支部进行首轮巡察,要紧紧围绕学习贯彻十九大精神,以党章党规党纪为尺子,紧扣“六项纪律”,紧盯“重点人、重点事、重点问题”,发现问题、形成震慑,倒逼加强村级组织建设。

“纪律和规矩这把尺子,既要用来衡量巡察对象,也要用来时时衡量自己。”结合巡察干部队伍实际,海棠区委书记刘冲在会上要求,各巡察组组长要加强思想政治工作,主动了解掌握干部思想动态,随时交流、注意提醒,及时疏导负面情绪,形成认真负责、互为促进的良好氛围;要严格管理干部,组长、副组长、联络员要落实“一岗双责”,管好干部、带好队伍;要培养锻炼干部,参加巡察实际上也是一次深刻的社会实践,不仅可以拓宽自己的知识面,增强发现问题、解决问题的能力,而且对自身也是一次深刻的党性教育和锻炼。

崖州区对四个村党支部进行首轮巡察

本报讯(记者 林志猛)12月15日,记者从二届崖州区委第一轮巡察工作动员部署会获悉,崖州区委巡察工作领导小组决定对临高村、乾隆村、镇海村、大厝村四个村(社区)党支部进行首轮巡察。

会议传达了学习了省委常委、市委书记严朝君在省委巡视组巡视三亚市及所属4个区工作动员会上的表态讲话精神。会议指出,巡察工作要坚决按照“挺纪在前”的要求,紧扣“六大纪律”,以习近平总书记系列重要讲话精神为镜子,以“四个意识”为政治标杆,以“党章党规党纪”为尺子,积极借鉴中央、省委和市委巡察工作经验,结合崖州区当前工作,实事求是、因地制宜,有针对性地发现问题、形成震慑,进一步传导全面从严治党强烈信号,推动党的政策在崖州落地生根。

崖州区委书记林有斌表示,要紧紧抓住重点人、重点事、重点问题“三个重点”,重点管住“关键少数”,突出对被巡察单位党组织领导班子成员特别是一把手的监督,重点关注群众反映集中、现在重要岗位、不收敛不收手的领导干部;重点了解败坏党和政府形象、影响基层改革发展稳定、损害人民群众切身利益的事情;重点发现欺压群众、吃拿卡要、与民争利等违反群众纪律的问题,侵占集体资金资产资源,贪污贿赂、权钱交易、利益输送、腐化堕落,虚冒领征地补偿款、惠民资金和扶贫物资等违纪违法问题。

新闻 报料热线 18907600101 88981099 18976485311 88981066

“七海航海家”号邮轮首航三亚

本报讯(记者 胡拥军)12月15日8时许,丽晶邮轮公司旗下“七海航海家”号邮轮抵达三亚凤凰岛国际邮轮港,来自美国、加拿大等国的600余名境外游客纷纷前往南山、鹿回头、大东海等景区,开启短暂的三亚魅力之旅。这也是该邮轮首次到

达三亚。据悉,此次该邮轮执行的是环球航线,从希腊出发,一路经印度、斯里兰卡、缅甸、泰国、马来西亚、越南等国到达三亚,下一经停港为香港。“七海航海家”号邮轮全长207米、宽28.8米,甲板层高12层,载客

量700人、船员447人,曾被权威旅游杂志评为“年度最佳邮轮”“最佳豪华邮轮”等荣誉称号。该邮轮拥有355间套房,并设有特色餐厅、酒吧、咖啡厅、健身房、游泳池、影院等设施。近年来,三亚大力拓展国际高端游客,以发展邮轮旅游等方式开发

国际市场,通过加强与嘉年华、皇家加勒比、云顶香港、地中海航运集团等国际邮轮公司合作,加大城市、港口的营销运作,提升港口建设管理能力,邮轮产业服务质量、邮轮经济产出水平,争取更多的国际邮轮公司的航线落地三亚。

“带着护照来三亚”乘邮轮去菲律宾船票热订中

企业员工预订可享大优惠

本报讯(记者 胡拥军)邮轮上过节,海上看烟花。三亚日报记者从三亚市旅游委获悉,12月22日“带着护照来三亚”乘邮轮去菲律宾

航线即将首航,航程6天5晚,沿途停靠马尼拉和长滩岛,预计于12月27日上午11时左右返回三亚凤凰岛。此次航线船票正在热订中,在

三亚市各大旅行社皆可预订,三亚各企业员工如预订可享受特大优惠,报名截止日期为12月16日下午5时,有意者需准备好有效期6个月

以上的护照。目前,该航线开设计划至3月26日,共计16个班次。

“三亚放心游APP”升级更新

涵盖吃住行游购娱等服务

本报讯(记者 胡拥军)12月15日,三亚日报记者从市旅游委获悉,“三亚放心游APP”日前联手三亚旅游诚信商家开展深度合作,进一步涵盖游客所需要的吃、住、行、游、购、娱等各方面的服务。

据了解,“三亚放心游APP”与三亚旅游诚信商家深度合作内容包括商家数据更新、商家排查、平台维护、开展线下营销宣传活动,在传统媒体与新媒体平台上开辟专栏报道、在三亚旅游诚信商家内摆

放诚信商家等相关工作。“三亚放心游APP”作为市科工信局、市旅游委联手推出的官方旅游服务APP,主要为市民游客提供具有官方诚信保障、质量保障的旅游资源和服务,突出“放心旅游”的理念。

APP内主要有“放心游”“放心吃”“放心住”“放心行”“放心购”等板块,版块内包含景区、美丽乡村、一日游、婚纱摄影、餐饮酒楼、海鲜广场、健康疗养、热带水果、免税购物等向导性信息,可供游客旅游时自主参考。

三亚市建档立卡贫困人口2017年终退出名单公告

根据海南省扶贫办《关于建档立卡贫困户、贫困村脱贫退出验收的指导意见》(琼扶办发〔2017〕225号)和三亚市人民政府办公室《关于印发三亚市建立贫困退出机制实施方案的通知》(三府办〔2016〕351号)文件精神,崖州区、育才生态区建档立卡

贫困人口胡小贵等43户189人的脱贫退出按有关程序审核确认,经村级公示、区级公告,均无异议,并在公告期满后上报我办。我办按有关规定对上报的贫困人口退出名单予以公告(名单附后)。公告期7天,如有异议,请从即日起7日内向三亚市扶贫开发领导小组办

室提出意见。 监督电话:0898-88275370 附件:三亚市建档立卡贫困人口2017年终退出名单 三亚市扶贫开发领导小组办公室 2017年12月15日

三亚市建档立卡贫困人口2017年终退出名单

序号	行政村	村民小组	户主姓名	家庭人口	公告确认结果	序号	行政村	村民小组	户主姓名	家庭人口	公告确认结果	
1	崖州区 赤草村委会	四组	胡小贵	4	已确认脱贫退出	23	崖州区 赤草村委会	一组	邢国光	3	已确认脱贫退出	
2		二组	符国忠	4	已确认脱贫退出	24		抱古村委会	一组	洪荣	4	已确认脱贫退出
3		二组	符永光	4	已确认脱贫退出	25		北岭村委会	周家小组	黄永成	5	已确认脱贫退出
4		一组	董忠明	4	已确认脱贫退出	26		赤草村委会	一组	李庆彬	4	已确认脱贫退出
5		四组	李开龙	4	已确认脱贫退出	27		凤岭村委会	一组	韦清泉	8	已确认脱贫退出
6		四组	董龙光	4	已确认脱贫退出	28		二组	韦忠魁	4	已确认脱贫退出	
7		四组	李亚深	4	已确认脱贫退出	29		北岭村委会	落基二组	张永花	5	已确认脱贫退出
8	崖州区 抱古村委会	白河七组	刘德明	4	已确认脱贫退出	30	抱古村委会	白河七组	吉永光	3	已确认脱贫退出	
9		五组	董桂清	4	已确认脱贫退出	31	崖州区 抱古村委会	大隆组	兰寿真	5	已确认脱贫退出	
10		五组	董董优	5	已确认脱贫退出	32		大隆组	兰玉光	5	已确认脱贫退出	
11	崖州区 赤草村委会	四组	李培文	1	已确认脱贫退出	33		凤岭村委会	五组	韦唐荣	4	已确认脱贫退出
12		三组	刘泽良	5	已确认脱贫退出	34	崖州区 赤草村委会	四组	孙玲伟	5	已确认脱贫退出	
13		三组	刘志宏	4	已确认脱贫退出	35		四组	李洪开	3	已确认脱贫退出	
14	一组	董亚进	5	已确认脱贫退出	36	四组		董红花	2	已确认脱贫退出		
15	崖州区 凤岭村委会	四组	韦章端	4	已确认脱贫退出	37	崖州区 凤岭村委会	四组	李文义	5	已确认脱贫退出	
16		四组	张永恩	5	已确认脱贫退出	38		二组	张日柳	7	已确认脱贫退出	
17	崖州区 赤草村委会	二组	符福形	5	已确认脱贫退出	39	赤草村委会	一组	李世政	4	已确认脱贫退出	
18		二组	董静雄	5	已确认脱贫退出	40	那会村委会	文扫组	蒋光辉	4	已确认脱贫退出	
19		二组	林文忠	7	已确认脱贫退出	41	雅林村委会	前进村	高志成	5	已确认脱贫退出	
20		二组	林师章	4	已确认脱贫退出	42	那受村委会	那受小组	林娟丽	4	已确认脱贫退出	
21		崖州区 抱古村委会	三组	洪天亮	2	已确认脱贫退出	43	马亮村委会	黑水村	董江平	8	已确认脱贫退出
22	三组		吉雪玉	4	已确认脱贫退出	合计:					43户189人	

海上一渔民腹痛不止 救助直升机出动施救

本报讯(记者 袁永东 通讯员 路瑞霞)12月12日,交通运输部南海第一救助飞行队B-7340救助直升机紧急起飞,在三亚市西南方向约80海里海域成功救助“琼儋州04068”渔船上1名渔民腹痛不止,并将患病渔民送往医院救治。



12月12日,南海第一救助飞行队救生员在海上将患病渔民救上直升机。

本报记者 袁永东 通讯员 李海涛 摄

当日下午15时许,南海第一救助飞行队接南海救助局救助信息称,在三亚市西南方向约80海里处,一艘名为“琼儋州04068”渔船上1名渔民腹痛不止,疑似胃穿孔,请求直升机前往救助。接信息后,南海第一救助飞行队立即通知B-7340救助机组做好各项飞行准备工作。15时45分,B-7340救助直升机从三亚起飞前往出事海域。16时30分,B-7340救助直升机抵达现场海

域,并很快发现了目标渔船“琼儋州04068”。经一番高空侦察发现,该渔船驾驶台和船舱覆盖了蒙布,机组人员决定在船尾狭小的空间内实施救助作业。在绞车手操控下,救生员携带救援套顺利下降到渔船上。14分钟